

### Ohlášení užívání veřejného prostranství

<b>Variabilní symbol</b>	
<b>Plné jméno</b> /název organizace/	Investor:
<b>Rodné číslo</b> /IČ/	Investor:
<b>Údaje osvědčující povolení nebo oprávnění k podnikatelské nebo jiné samostatné výdělečné činnosti</b>	
<b>Bydliště</b> /sídlo organizace/	Investor:
<b>Číslo účtu / kód peněžního ústavu</b>	
<b>Rozhodnutí Odboru dopravy, Úřadu městské části Praha 9 č. j. / ze dne</b>	
<b>Místo užívání veřejného prostranství</b>	
<b>Způsob užívání veřejného prostranství (zakroužkujte)</b> a) za umístění stavebního zařízení pro provádění staveb, inženýrských sítí a jiných vedení a jejich změn a pro související skládky materiálů b) za umístění reklamních zařízení c) za umístění zařízení sloužících pro poskytování prodeje (včetně restauračních zahrádek sloužících k občerstvení, a to i samostatně umístěných) 1. mimo tržiště 2. na tržišti d) za umístění zařízení lunaparků a jiných obdobných atrakcí e) za umístění zařízení cirkusů f) za umístění zařízení sloužících pro poskytování služeb g) pro potřeby tvorby filmových a televizních děl h) za umístění skládek i) pro kulturní akce j) pro sportovní akce k) za vyhrazení trvalého parkovacího místa pro motorová vozidla l) za provádění výkopových prací m) za umístění dočasných staveb sloužících pro poskytování prodeje a služeb n) pro reklamní akce	
<b>Doba užívání od / do</b> (= první a poslední den)	
<b>Rozsah užívání v m<sup>2</sup></b>	
<b>Vyčíslení místního poplatku za užívání veřejného prostranství v Kč</b>	
<b>Datum, jméno a podpis osoby oprávněné jednat za poplatníka</b> <b>tel. kontakt, e-mail</b>	

#### Pokyny k vyplnění ohlášení

- Sazba poplatku je stanovena obecně závaznou vyhláškou č. 5/2011 Sb. hl. m. Prahy, ve znění pozdějších předpisů, za každý i započatý m<sup>2</sup> a každý i započatý den.
- Vyplněné ohlášení předkládejte správci poplatku ve lhůtách stanovených výše uvedenou obecně závaznou vyhláškou správci poplatku na adresu: Úřad městské části Praha 9, Odbor dopravy, Sokolovská 14/324, 180 49 Praha 9. Dbejte na přesné vyplnění formuláře, zejména doplnění variabilního symbolu přiděleného Vám v rozhodnutí odboru dopravy, Úřadu městské části Praha 9, jímž se povoluje zvláštní užívání veřejného prostranství.
- Poplatek je splatný v den, kdy bylo započato s užíváním veřejného prostranství. Při užívání veřejného prostranství po dobu delší než 30 dnů je poplatek splatný ve stejných splátkách tak, že první splátka je splatná v den, kdy bylo s užíváním veřejného prostranství započato a další splátky vždy ke každému třicátému dni užívání tak, aby celá částka poplatku byla zaplacená ke dni poslední splátky. V případě havárie je poplatek splatný do 15 dnů od prvního dne záboru veřejného prostranství souvisejícího s pracemi na odstranění havárie.